Mega-Line ...

Tlumi¢e narazu = Ttumik udaréw = AmopTusatop yaapa = Lokéscsillapitd = Shock Absorber

o ZALETY

Powigkszony ttok.......... Maks. +400% energia — maks. — 50%
Maks. - 50% kosztéw / Nm

Dtuga zywotnos¢................... Utwardzane fozysko prowadzace
Ttok: Hartowany i z powtokg aluminiowo tytanowg

Uszczelnienie specjalne + oleje

Zintegrowany sztywny docisk................... Maks. bezpieczenstwo
Wykonanie specjalne..Mozliwo$¢ wykonania w stali szlachetnej

SV ELONYOK

Nagyobb dugattyu...........cccoeovirirrrnnne. Max. Energia max. +400%
Koéltségek -50%/Nm
Hosszl élettartam..........ccoovvevveeniinsiieiennns Edzett vezetési agy

Dugattyu: edzett aluminium-titan bevonatu

Specialis tdmités +olajok

Integralt szilard GtkOZES..........ccocveeveririiririrces Max. biztonsag
Special kivitelezés............... Nemes acélbol késziilt szallithato

IZI]

o4 VYHODY

ZVBtSENY PISt.....veviic Max. +400% energie
Max. — 50% naklad(i / Nm

Dlouha zivotnost.............cccceceeeeevnnneeeee......Kalené vodici pouzdo
Pist: Kaleny a s hliniko-titanovym povlakem

Specialni tésnéni + oleje

Integrovany pevny doraz...........ccccevvveeennnnnn.....Max. bezpeénost
Specialni provedeni.....................Ize dodat v uslechtilé oceli

VA MPEMMYLLECTBA

YBENUYEHHbIA MOPLUEHb..................... makc. +400% 3Heprus
makc. — 50% croumoctu / Hm
Bonbuwoi cpok cnyxosil......... CneuuanbHoe ynnoTHeHWe + mMacna

lMopLueHb: 3aKaneHHbI ¢ NOKPbITUEM amtOMUHUA-TUTaH
OTBepXAEHHbIN HAaNPaBASHOLLMIA NOALMMHUK

VHTErpupOBaHHbIA XEeCTKUA YIOP..........c.ve.e.. Makc.6e30macHOCTb
CneunanbHOe WCMOMHEHMUE. .......cceerrereassrersssesens BO3MOXHOCTb
NOCTaBKN M3 BbICOKOKa4YeCTBEHHOM CTanu

cl:3 BENEFITS

Enlarged Piston.........cccocovvninininieniinnn, Max. +400% Energy
Max. - 50% Costs / Nm
Extended Life Time.....ccooeevveivrrriennnen. Nitrated Guidance System

Piston: Hardened, Aluminium-Titanium-Nitride coated

Special Seals + Qils

Integrated End SOP.......covivriveininerrerceseis Max. security
Special edition..........cceevvienene Available in stainless steel

www.weforma.com



SW 3mm (WS-M ; WP-M)

SW 2mm (WE-M)

Zavity

Gwint
Pe3bba
Csavarmenet
Thread

sW

"

Dorazova hlavice* * Glowica dociskowa*

YnopHas ronoeka* « Utkdzési fej*

Zdvih « Skok
Mogbem « Emelés « Stroke
HB

A

F

Stop cap®
gE A
sl
#E AP
| |
2E AS

*A: Plasticka hmota = Tworzywo sztuczne = Mnactmacca = Mlanyag = Plastic / AP: Soft Touch (Strana / Page 17) / AS: Ocel = Stal = Ctanb = Acél = Steel

ROZMERY = ROZMIARY = PASBMEPbI = MERETEK = DIMENSIONS

GW A B c oD oE(A) | oE (AP) | GE(AS) | F(A) F(AP) | F(AS) L sw
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
WE-M 0,1 M8 x1 56,0 49,0 25 25 6 65 : 57,0 59,0 : 3 11
WS-M 0,1 M8 x1 51,0 440 25 25 6 65 - 57,0 59,0 : 3 11
WP-M 0,1 M8 x1 51,0 440 25 25 6 65 : 57,0 59,0 : 3 11
WE-M 0,15 M10x 1 595 495 25 30 6 85 85 66,0 66,0 66,0 3 13
WS-M 0,15 M10x 1 595 495 25 30 6 85 85 66,0 66,0 66,0 3 13
WP-M 0,15 M10x 1 595 495 25 30 6 85 85 66,0 66,0 66,0 3 13
WE-M 0,2 M12x 1 770 65,0 25 40 10 10,5 10 85,0 85,0 85,0 4 14
WS-M 0,2 M12x 1 770 65,0 25 40 10 10,5 10 85,0 85,0 85,0 4 14
WP-M 0,2 M12x 1 770 65,0 25 40 10 10,5 10 85,0 85,0 85,0 4 14

TECHNICKE PARAMETRY * MOCE * MOLHOCTb = TELJESITMENYEK » PERFORMANCE

) Pfijem energie - Pobér energii
Zdvih - Skok [Mpuem aHeprum Efektivni hmotnost - Masa efektywna - OcpcbekteHas macca - Hatékony suly - Effective mass
Mogbem - Emelés . . .
Energiabefogadas - Energy absorption
Stroke
Constant load* -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg
WE-M 0,1 7 4 14.400 0,65 - 50 - -
WS-M 0,1 7 4 14.400 0,65-2,0 13-55 1,7 -50 -
WP-M 0,1 7 4 14.400 03-09 0,65-2,0 18-8 -
WE-M 0,15 10 15 24.000 1,0 - 500 - -
WS-M 0,15 10 15 24.000 16-75 6,1-71 61-252 232-750
WP-M 0,15 10 15 24.000 1,0-22 20-75 6,1-71 -
WE-M 0,2 12 22 35.200 9- 800 - -
WS-M 0,2 12 22 35.200 20-11 10 - 107 104 - 360 343 -1.100
WP-M 0,2 12 22 35.200 15-28 2-21 17-92 -

www.weforma.com

*Trvalé zatizeni - Ciagte obcigzenie - MocTosHHas 3arpyska - Tartds megterhelés - Constant load

2




¥4 TECHNICKE UDAJE

Hmotnost

0,1:10¢g
0,15:20g9
0,2:36¢g

<% DANE TECHNICZNE

Masa

0,1:10¢g
0,15:20g
0,2:36¢g

Narazova rychlost

WE-M : 0,2 - 3,5 m/s
WS-M: 0,2 -5,0m/s
WP-M :0,2-5,0m/s

Predkos¢ udarowa

WE-M : 0,2 - 3,5 m/s
WS-M:0,2-5,0m/s
WP-M:0,2-5,0m/s

Sila vratné pruziny

0,1 : 2,5 N/min - 6 N/max
0,15 : 3,6 N/min - 8 N/max
0,2 : 3,5 N/min - 7 N/max

Sila sprezny zwrotnej

0,1 : 2,5 N/min - 6 N/max
0,15 : 3,6 N/min - 8 N/max
0,2 : 3,5 N/min - 7 N/max

Kroutici moment: max. 0,1:2Nm Moment skrecajacy: maks. 0,1:2 Nm
sila pfi pouziti klice 0,15:6 Nm sita przy uzyciu klucza 0,15:6 Nm
0,2: 10 Nm 0,2: 10 Nm
Rozsah teplot -20°C - +80°C Zakres temperatur -20°C - +80°C
Plast’ ProSurf Powtoka ProSurf
Pistnice Kalena nerezova ocel Tloczysko Hartowana stal nierdzewna

Rozsah dodavky

1 Kontramatice, navod k provozu
a udrzbé

TEXHUYECKMUE [JAHHbIE

Macca

0,1:10¢g
0,15:20g
0,2:36¢g

Zakres dostawy

[V} DATI TECNICI

1 Przeciwnakretka, Instrukcja
uzytkowania i konserwacji

Suly

0,1:10g¢g
0,15:20¢9
0,2:36¢g

YnapHas ckopocTb

WE-M :0,2-3,5m/s
WS-M:0,2-5,0m/s
WP-M:0,2-5,0m/s

Utkozési suly

WE-M:0,2-3,5m/s
WS-M : 0,2 -5,0m/s
WP-M:0,2-5,0m/s

Bo3BpatHas cuna

0,1 : 2,5 N/min - 6 N/max

Visszahuzorugo ereje

0,1 : 2,5 N/min - 6 N/max

NpPY>XWUHbI 0,15 : 3,6 N/min - 8 N/max 0,15 : 3,6 N/min - 8 N/max
0,2 : 3,5 N/min - 7 N/max 0,2 : 3,5 N/min - 7 N/max

KpyTAwmm MOMeHT: 0,1:2Nm Forgatonyomaték: max. 0,1:2Nm

Makc.ycunue npu 0,15: 6 Nm erd kulcs hasznalatakor 0,15: 6 Nm

Mcnonb30BaHWUM Knro4va 0,2: 10 Nm 0,2: 10 Nm

Mpepenbl Temnepatyp -20°C - +80°C Hémérséklettartomany -20°C - +80°C

Kopnyc ProSurf Kopeny ProSurf

MopliHeBON cTEepPXKEHb 3aKaneHHas HepxasetoLlas cTanb Dugattyurad Edzett rozsadamentes acél

0O61bLemM nocTtaBku

1 NpwXuMHas rarika, pykoBOACTBO
no aKcnnyaTauum u yxogy

el:} SPECIFICATIONS

Weight

0,1:10g¢g
0,15:20g
0,2:36¢g

Impact Speed

WE-M:0,2-3,5m/s
WS-M:0,2-5,0m/s
WP-M:0,2-5,0m/s

Return spring force

0,1 : 2,5 N/min - 6 N/max
0,15 : 3,6 N/min - 8 N/max
0,2 : 3,5 N/min - 7 N/max

Torque: max. force by 0,1:2Nm

using the flats 0,15:6 Nm
0,2: 10 Nm

Temperature -20°C - +80°C

Housing ProSurf

Piston rod Hardened stainless steel

Included 1 Lock nut, Instructions for use
and assembly

Szallitas terjedelme

1 Régzitéanya, hasznalati és
karbantartasi utmutaté

www.weforma.com



PFiSI UéenStVi WS-M 4x4 - 12x10/0,1 - 0,2

Akcesoria = [puHagnexHocTu = Tartozékok = Accessories

Dorazova matice * Nakretka dociskowa ¢ YnopHas raiika ¢ Utkézési anyacsavar ¢ Stop limit nut

GW

Pravounhla priruba « Kotnierz prostokatny * MNMpsamoyronbHbii donaHel, * Derékszégkarima ¢ Rectangular flange

T=12

GW A 2B Art. &./ Code
mm mm
M8x1 12 1 14018
M10x1 15 14 15018
M12x1 20 16 17018
GW Art. €./ Code
M10x1 15013
M12x1 17013

Sitka=T
Szerokos¢ = T
WvpuHa =T
Szélesség =T
Anchura=T

AK 1 pro bo¢ni sily « AK 1 dla sit bocznych * AK 1 ans 6okoBoro ycunus « AK 1 az oldalerdk ellen « AK 1 for Side Forces

Zdvih - Skok - Nogbem - Emelés - Stroke

<« B 5

oD SW oE

A
Y

GW A B c oD oE 51 Art. €./ Code
mm mm mm mm mm mm
M10x6 | M10x1 17,5 7 5 7 14 13 15119
M10x8 | M10x1 20,5 7 5 7 14 13 15319
M12x10 | M12x1 23,0 7 5 9 15 14 17019
0,15 M10x 1 235 7 5 6 14 13 S20519
0,2 M12x1 25,0 7 5 9 15 14 520619
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